

## ÅRSMÖTE



Närvarande: 75st medlemmar

1. **Årsmötet öppnande:** Siv Landström öppnade mötet.
2. **Val av mötets ordförande:** Siv Landström talade om styrelsens förslag på mötesordförande, Torben Gille. Siv Landström frågade stämman om den kunde välja i enlighet med styrelsens förslag? Stämman svarade enhälligt JA! Torben Gille tackade för förtroendet.
3. **Val av mötes sekreterare:** Mötesordförande frågade styrelsen om de hade något förslag? Styrelsen svarade att de föreslår Henrik Andersson. Mötesordförande frågade stämman om den kunde välja i enlighet med styrelsens förslag? Stämman svarade enhälligt JA!
4. **Fastställande av röstlängd:** Mötesordförande frågade stämman om den kunde fastställa röstlängden? Stämman svarade enhälligt JA!
5. **Val av 2st justerare att jämte ordförande justera mötesprotokollet:** Föreslagna av stämman var Kaj Johansson och Gunnar Frisell. Stämman valde i enlighet med förslaget.
6. **Godkännande av kallelsen:** Mötesordförande frågade stämman om den kunde godkänna kallelsen (bilaga 1)? Stämman godkände kallelsen enhälligt.
7. **Styrelsens redovisningshandlingar:** Siv Landström läste upp verksamhetsberättelsen (bilaga 2). Mötesordförande frågade stämman om den godkände verksamhetsberättelsen? Stämman svarade enhälligt JA!. Kassören Olof Yng läste upp resultat och balansräkningen (bilaga 3, 4).
8. **Revisorernas berättelse:** Kaj Johansson läste upp revisionsberättelsen (bilaga 5) och han talade om att föreningensräkenskaper stämmer. Vidare föreslog revisorerna att stämman skall ge styrelsen ansvarsfrihet för år 2013. Ordförande frågade stämman om den kunde godkänna revisionsberättelsen? Stämman svarade enhälligt JA!
9. **Fastställande av resultaträkning och balansräkning:** Mötesordförande frågade stämman om den kunde fastställa resultaträkningen samt balansräkningen? Stämman svarade enhälligt JA!
10. **Ansvarsfrihet för styrelsen:** Mötesordförande frågade stämman om de gav styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2013? Stämman svarade enhälligt JA!

*Handwritten signatures and initials:*  
KJ, G, Y, HA

11. **Beslut om föreningens vinst eller förlust:** Mötesordförande frågade stämman hur överskottet skulle hanteras? Stämman svarade att 6400kr skall överföras till kommande verksamhetsår.
12. **Redovisning av budget och verksamhetsplan:** Kassören Olof Yng redovisade budgeten för 2014 (bilaga 6). Styrelsens ordförande redogjorde verksamhetsplanen för 2014 (bilaga 7).
- a) Mötesordförande frågade stämman den kunde anta budgeten för 2014? Stämman svarade enhälligt JA! Och fastslog budgeten för 2014.
  - b) Mötesordförande frågade stämman om den kunde anta verksamhetsplanen för 2014? Stämman svarade enhälligt JA! Och fastslog verksamhetsplanen för 2014.
13. **Bestämmande för ersättning till styrelseledamöter och revisorer:** Mötesordförande frågade stämman om den hade något förslag? Stämman föreslog att endast ersättning för utlägg skall utgå. Mötesordförande frågade stämman om den kunde godkänna detta förslag? Stämman svarade enhälligt JA!
14. **Val av ordförande:** Då sittande ordförande Siv Landström ämnar avgå från posten som föreningens ordförande, skall en ny väljas genom fyllnadsval. Mötesordförande frågade valberedningen om de hade något förslag? Valberedningens förslag var Erik Walldén. Mötesordförande frågade om stämman hade något förslag? Stämman svarade att de inte hade något annat förslag.

Erik Walldén presenterade sig innan röstningen. Han sade att det var en stor ära att bli nominerad till denna post. Han berättade att kommer ifrån Uppsala och har varit företagsledare inom biokemisk tekniskt område. Erik Walldén och hans fru hamnade i Östhammar av en slump, men de blev kära i Östhammar. 2005 så anmälde han sig till föreningen, då han ville vara med och få ordning på huset som såg hemskt ut.

Erik Walldén sade att ribban ligger högt och nr 1: det är bråttom, sommar halvåret är snart här och det är valår så avsiktsförklaringen behöver bli proffsigt gjord och klar. Nr 2: Medlemsantalet har visserligen ökat, men vi får hjälpas åt att öka antalet medlemmar ännu mer. Nr 3: Föreningen behöver sponsorer och en stark kassa.

Erik Walldén ville ge en stor eloge till informations/kommunikations gruppen, det är inte många föreningar som har en sådan stark grupp. Därefter tackade Erik Walldén för ordet.

Mötesordförande frågade stämman om den kunde välja Erik Walldén i enlighet med valberedningens förslag som föreningens ordförande genom fyllnadsval på 1år? Stämman svarade enhälligt JA!

15. **Val av styrelseledamöter och suppleanter:** Mötesordförande frågade valberedningen om de hade något förslag? Valberedningens förslag var:

Vice ordförande på 2år

Kassör på 1år genom fyllnadsval

Sekreterare på 1år sittande

Torben Gille

Bernt Westerlund

Henrik Andersson

Mötesordförande frågade stämman om den hade några förslag? Stämman föreslog Catrin Boll som Kassör, Hon tackade dock Nej! Då hon blivit frågad om annan post i föreningen. Mötesordförande frågade stämman om den kunde välja dessa i enlighet med valberedningens förslag? Stämman svarade enhälligt JA!

Valberedningens förslag:

|                         |                   |
|-------------------------|-------------------|
| Ledamot på 1år sittande | Monika Wänéus     |
| Ledamot på 1år sittande | Nils-Olof Hellman |
| Ledamot på 1år nyval    | Siv Landström     |

Mötesordförande frågade stämman om den hade några förslag? Stämman svarade enhälligt Nej!  
Mötesordförande frågade om stämman kunde välja dessa i enlighet med valberedningens förslag? Stämman svarade enhälligt JA!

Valberedningens förslag:

|                  |                  |
|------------------|------------------|
| Suppleant på 1år | Lennart Eriksson |
| Suppleant på 1år | Lotte Borgström  |
| Suppleant på 1år | Ingrid Carlén    |

Mötesordförande frågade stämman om den hade några förslag? Stämman föreslog Marie-Louise Edhlund. Mötesordförande frågade stämman om den kunde välja dessa i enlighet med valberedningens förslag? Stämman svarade enhälligt JA! Mötesordförande frågade stämman om den kunde välja i enlighet med stämmans förslag Marie-Louise Edhlund? Stämman svarade enhälligt Nej!

**16. Val av revisorer och revisor suppleant:** Mötesordförande frågade om valberedningen hade några förslag? Valberedningens förslag var:

|                          |               |
|--------------------------|---------------|
| Revisor på 1år           | Caj Johansson |
| Revisor på 1år           | Olof Yng      |
| Revisor suppleant på 1år | Catrin Boll   |

Mötesordförande frågade stämman om den hade några förslag? Stämman svarade enhälligt Nej!  
Mötesordförande frågade stämman om den kunde välja dessa i enlighet med valberedningens förslag? Stämman svarade enhälligt JA!

**17. Val av ombud och suppleanter till bygdegårdsdistriktets stämma:** Mötets ordförande frågade stämman om detta kunde hänskjutas till styrelsen att utse dessa? Stämman svarade enhälligt JA!

**18. Val av ombud till övriga föreningar:** Mötesordförande frågade stämman om även detta kunde hänskjutas till styrelsen att utse dessa ombud? Stämman svarade enhälligt JA!

19. **Val av valberedning:** Mötesordförande frågade om valberedningen hade några förslag?  
Valberedningens förslag var:

|                      |                 |
|----------------------|-----------------|
| Valberedning på 1 år | Per Ingemarsson |
| Valberedning på 1 år | Inger Sjöqvist  |
| Valberedning på 1 år | Gunnar Frisell  |

Mötesordförande frågade stämman om den hade några förslag? Stämman svarade enhälligt  
Nej! Mötesordförande om stämman kunde välja dessa i enlighet med valberedningens förslag?  
Stämmans svarade enhälligt JA!

20. **Beslut om eventuella regler och belopp för nästkommande års årsavgift:** Styrelsen hade ett förslag att medlemsavgiften skall vara lika som föregående år: 100.- per medlem lika med en röst, 200.- per familj lika med två röster. Mötesordförande frågade stämman om den kunde anta styrelsens förslag? Stämman svarade enhälligt JA!

Siv Landström sade att då föreningen kommer att behöva pengar framöver så kanske det kan komma kallas till möte om ökad medlemsavgift.

21. **Framställan och förslag från styrelsen samt från medlemmar som inkommit till styrelsen senast 10 dagar före föreningsstämman:** Inga denna gång!

**Från styrelsen:** Inga denna gång.

22. **Vid stämman väckta frågor:** Frågorna hänsköts till efterkommande diskussion under fiket.

23. **Föreningsstämmans avslut:** Mötesordförande avslutade mötet.

Protokollförare

Henrik Andersson



Justerare

Caj Johansson



Ordförande

Torben Gille



Justerare

Gunnar Frisell

